
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1340
van BERT MAERTENS
datum: 25 mei 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2022  -  Fietspaden N8 Avelgem (2)

Midden april 2022 maakte de minister het GIP 2022 bekend. Een van de projecten 
situeert zich in Avelgem. Het gaat om het project onder nummer GIP 003939/01 met als 
projectnaam ‘Aanleg Fietspaden Rugge – Kerkhove / Studie’.

Ik verwijs hiervoor naar mijn schriftelijke vraag nr. 349 van 24 november 2021. De 
minister antwoordde toen dat in vrijliggende fietspaden tussen de kilometerpunten 65 en 
68,4 zou worden voorzien. Er waren op dat moment echter nog geen stappen gezet voor 
de studie. De procedure voor het aanstellen van een ontwerper was nog niet opgestart,; 
die was gepland in de loop van 2022.

1. Wat is de huidige stand van zaken van de studie? Welke stappen (administratief, 
procedureel, juridisch etc.) zijn genomen sinds 24 november 2021?

2. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de finalisering van de studie?

3. Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) moeten nog ondernomen 
worden vooraleer de feitelijke werkzaamheden starten? Wat is de realisatietermijn?

4. Wat is de meest actuele raming van het budget dat nodig is voor de effectieve 
werkzaamheden?

5. Wanneer vond het laatste overleg plaats met de betrokken partners voor het 
project? Welke partners waren daarbij aanwezig? Welke afspraken werden tijdens 
dat onderhoud gemaakt?
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van BERT MAERTENS

1. Op heden is het bestek voor de studie in opmaak. Er zijn nog geen formele stappen 
gezet.

2. De studie wordt voorzien om dit jaar aan te besteden.

3. Alle stappen in het aanbestedings- en studieproces voor aanvatting van de feitelijke 
werkzaamheden dienen nog gezet te worden. Op heden kan de realisatietermijn dan 
ook nog niet vooropgesteld worden.

4. De ruwe raming voor de werkzaamheden bedraagt op heden 2.000.000 euro. In 
functie van opmaak van het studiebestek zal dit bedrag, indien nodig, bijgesteld 
worden.

5. Het laatste overleg met de gemeente Avelgem omtrent dit project dateert van 26 
april 2022. Op dit overleg werd de scope van het project bepaald.


